

# Slovo od velikega Slovenca

Mašo zadušnico za pokojnega Marka Kremžarja je daroval nadškof Stanislav Hočevar

V cerkvi Srca Jezusovega na Taboru v Ljubljani so se v soboto, 19. junija, domači, prijatelji in argentinski Slovenci poslovili od pokojnega Marka Kremžarja, ki je umrl na praznik Srca Jezusovega v Buenos Airesu. Mašo je daroval beograjski nadškof Stanislav Hočevar. Po molitvi za pokojnika so se z nagovori od njega poslovili odgovorni urednik revije za zamejce Naša luč Lenart Rihar, predsednica Zveze slovenskih mater in žena v Argentini Alenka Prijatelj ter vnuka Tomaž Rode in Marija Deluisa.

»Danes se v Ljubljani poslavljamo od vas kot del prve skupine dijakov, s katerimi ste leta 1958 še v lesenih barakah, tam, kjer danes stoji Slovenska hiša, začeli literarni krožek. Prvi smo bili, ki smo prejemale ne samo znanje slovenščine, ampak tudi vse bogastvo vaših globokih misli. Kaj vse ste nam darovali, smo se zavedali šele pozneje, ko smo si ustvarili lastne družine,« je dejala Alenka Prijatelj iz Zveze slovenskih mater in žena v Argentini in dodala: »Govorili ste nam o svobodi kot največji dobrini, ki jo je Bog podaril

človeku, in nas pripravljali, da bi odgovorno uporabljali to svobodo Bogu in narodu v čast.«

Vnuk Tomaž Rode se je v nagovoru spominjal dedovega objema, ko je bil nazadnje v Argentini, in njegove spodbude »korajžno«, ki mu jo je prišepnil. Mnoge njego-

sni kristjani, predani učitelji, sočutni poslušalci, dobri svetovalci, podkovani teoretiki, učinkoviti organizatorji, globoki misleci, spoštovanja vredni politiki ... A povejte, bi našli kje človeka, ki bi se v njem samem zgostilo vse naštetu duhovno bogastvo?»



ROK MIHEVC

ve geste so bile znamenje »širine, odgovornosti, človekoljubnosti, resnicoljubnosti, vere in zaupanja v Božjo previdnost«.

Odgovorni urednik revije Naša luč Lenart Rihar je v osebi Marka Kremžarja videl zgostitev in uresničitev mnogih talentov in darov. »Seveda so na svetu skrbni očetje, uspešni poslovneži, zare-

V soboto so se z mašo zadušnico poslovili od človeka, ki je v sebi združeval vse to in v vsem ustvarjalnem in življenjskem naboju svoje delo in življenje delil in razdajal ne le domačim, ampak še posebej domovini Sloveniji in slovenski skupnosti v Argentini. Nagovore v celoti objavljamo na [www.druzina.si](http://www.druzina.si)